
議事録   ：  運営委員会（町会運営委員会・町会自主防災会業務運営委員会） 

会議名 12 月   合同運営委員会議  

開催日時 令和 ３年 12月 4日（土） ０９：３０ ～ １2：００ 

場所 戸頭町会 東集会所 

出席者 

 

 

 

 

TV会議参加者 

小笠原防災会副会長、黒木副会長、六條副会長、入江監事、雑賀監事、太田会計部長、重田

広報部長、浅見文化体育副部長、島村環境部部長、鈴木（友）環境部副部長、酒井福祉部長、

宮内福祉副部長、福邑婦人部長、須田婦人部副部長、福田１丁目地区部長、斎藤２丁目北地

区部長、宮本３・７丁目地区部長、笠原 6丁目北地区部長、浦邉８丁目地区部長、加藤９丁

目南地区部長、吉田９丁目北地区部長、 

松本事業部長、横島２丁目南地区部長、須田婦人部副部長、 

欠席者 大関町会長、古舘副会長、本田安全対策部長、大島安全対策副部長、重田広報副部長、徳本

３丁目北地区部長、 

進 行 ・ 書 記  

内容 

議事進行：六條、  書記：六條    

下記記述 

 

〇会長挨拶・市制協力委員報告 

1、大関会長、挨拶、連絡事項 

 入院のため欠席 

2，市政協力委員報告。 

 令和３年１１月市制協力委員報告により説明 

（1） 市制協力委員連絡協議会研修会報告 

（2） 町民からの要望と対応説明 

   詳細は資料：会議資料令和３年１１月市制協力委員報告を参照ください。 

〇第１部 審議事項  事務局・各委員・地区部長より審議事項、 

   1，大関会長（入院欠席のため六條が代行） 

    本部役員の８０歳定年制導入の会則変更の動議が提案されました。 

    〇本部役員の若返りを図る事を目的として１１月２７日提案されました。 

    〇８０歳定年制の導入の動議には時期会長候補（大関会長推薦者）がありましたが、 

     ・会長推薦者は現役であり大変忙しいのではとの異見がありました。 

・他の本部役員より運営委員会会議の欠席は少ない、又副会長・本部役員が補佐

するため問題が無い、等の意見がありました。 

・戸頭町会会則（細則３・4 項）には広報によると定めてある、又役員改選には十

分な時間があるため本日の運営委員会では 80 歳定年にのみに絞って討議及び

採決を行いたいと思います。 

    〇本部役員及び地区部長による（本部役員は１１月２７日の本部役員会議で全員

一致で承認可決されています）討議を図ったが意見が上記の通り各種意見が出

ましたが全員一致で賛成し承認可決されました。  

    資料：本部役員の８０歳定年制導入の会則変更を参照ください。 

 

   2，六條事務局長 

   （1）１月運営委員会の開催日程について 

追記修正版 



      １月の第１週目は１月１日のため１月８日（土）に変更を全員承認されました。 

（3） 餅つき大会日程は１月９日に行う事で承認されました。 

（4） 町会報の構成 

カラー印刷の広報についての意見を確認しました。 

 ・カラー印刷広報は良い 

 ・新しいことを行う事には費用が必要である 

 ・現在年１０回の発行を９回としてこの費用をカラー印刷費用としても良い 

 ・年に何回かカラー印刷発行したら良い。 

結論として来年は２～４回ぐらい発行しその後に再検討する。 

〇第２部 報告事項  事務局・各委員・地区部長より審議事項、 

1，各副会長 監事 

2，事務局、各専門部より報告連絡事項 

   重田広報部長（重田広報副部長） 

    １２月の町会報は休刊となります。 

本田安全対策部長（大島安全対策副部長） 

古舘文化体育部長（浅見文化体育副部長、矢崎文化体育副部長） 

 浅見文化体育副部長から報告 

  歩け歩け大会報告の報告が行われました。 

 詳細は会議資料：第３３回歩け歩け大会報告を参照ください。 

 島村環境部長（鈴木友環境副部長） 

  各公園（６公園）で現在工事中になっています、子供遊戯器具の整備のためです。 

 酒井福祉部長（宮内福祉副部長） 

  １１月２３日の休日に特別オープンデーグランドゴルフを開催しましたが多数の

参加をいただきました。 

  又今後カラオケ、誕生会、バス旅行について計画を検討したい。 

   福邑婦人部長（須田婦人副部長） 

     ゆるフラダンス体操＆ボッチャ実施報告がされました 

     ６１名の他協力者２０名の参加で特にボッチャ―の反響が大きく再開希望の声

があった。 

    詳細は資料：ゆるフラダンス体操＆ボッチャ実施報告を参照下さい。 

   松本事業部超 

    お助け隊の１１月活動について 

     １１月の活動は１０件で本年の最高であった順調に大変活発な活動しています。 

3，各地区部長より提案、報告事項 

  福田１丁目地区部長 

   横島２丁目南地区部長 

   斎藤２丁目北地区部長 

   宮本３・７丁目地区部長 

徳本３丁目北地区部長 

矢崎４丁目地区部長     特に報告事項は無し 

黒田６丁目南地区部長 



笠原６丁目北地区部長 

浦邉８丁目地区部長  

加藤９丁目南地区部長                               

   吉田９丁目北地区部長 

 4．その他連絡事項 

   ６丁目南集積所に不法投棄とみられるごみが出て困っているので防犯カメラの設置

を依頼しています。早急に設置をしてください。 

  現在防犯カメラは２丁目しらはた公園で使用中であるため調整中です。 

  現在資材購入中のためしらはた公園集積所使用者と話し合い後に設置します。 

  取り付け終了は１２月１９日までに実施を考えています。‥‥事務局 

〇第３部防災会業務運営会議 

  防災会副会長より審議、報告事項 

とがしら公園での行われた防災訓練ついて報告 

 コロナで防災訓練が中止となりましたがコロナどうにかおちつきました。 

急遽防災訓練が計画され実施となりました。 

7 丁目 8 丁目住民に対して広報期間が無く充分な広報もできませんでしたが大

勢が参加して 頂き有難く思っています。 

本年の訓練は例年の防災消火訓練の他に、救助訓練・看護訓練も併せて実施しま

した。 

  戸頭地区（旧戸頭地区）の区長さんが見学に来ていましたが大変感心されていま

した。 

  

 

     以上で本日の戸頭町運営委員会を終了した。 

 

    

 

 

 

審議事項の一部の漏れがありましたので再発行します。 

先日発行の議事録は廃棄して下さい。大変すみませんでした。 

 

追記事項 

１頁の第一部の 1 項目 

本部役員の８０歳定年制の審議事項 

が漏れていまいました追記しました 


